De rubriek « Om te lachen » (1-15) van Abraham HANS
In « ‘t Vlaamsch gezin »
nummers 1 (4 november 1922) t/m 15 (10 februari 1923).

Er zijn, in « ‘t Vlaamsch gezin » (Contich, Gebroeders Hans), rond 357
“‘grapjes”, inbegrepen degene die in twee bundels (soms opnieuw) werden
uitgegeven, ttz “Grapjes en vroolijke vertellingen” (aflevering 24 van de “A.
HANS’ Kinderbibliotheek”) of “Nog grapjes” (aflevering 31 van de “A.
HANS’ Kinderbibliotheek”).

Op bladzijde 3 van “Nog grapjes”, zei Abraham HANS : “Dat is goed voor
feestjes, naamdagen, op wandelingen, enz.”.

De “vroolijke plaatjes” of illustraties van « ‘t Vlaamsch gezin » komen
vermoedelijk uit Tit-Bits (Britse wekelijkse magazine) en zijn misschien
gedeeltelijk aan Edgar Raine Spenceley (1899-7?) te wijten.

B. H. HANS, vermoedelijk Bastiaan Hendrik HANS (1879-1937), broer van
Abraham HANS (1882-1939), en zijn raadgever wat de illustraties betrof, is
misschien in kontakt met Britse cartoonists via het tijdschrift The Ypres Times
(1921-1936) * gekomen.

Sommige illustraties uit « ‘t Vlaamsch gezin » werden later voor de de “A.
HANS’ Kinderbibliotheek” teruggebruikt.



https://www.wikitree.com/genealogy/SPENCELEY
http://www.historischekranten.be/periodicals/TYT
http://www.historischekranten.be/periodicals/TYT
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Zijn verzoek.

Tweede druk. Nr. 21. A. HANS

De Landlooper

Landlooper. — Beste madam, ik heb u om een maal eten gevraagd en
ik kan er niet op wachten, omdat ik voor uw flinken Hond in den boom
viuchten moest. Weet ge wat, geef nu dat maal eten aan uw hond... hij heeft
het verdiend en als ik u verzoeken mag , zet het hem in uw keuken voor en
doe de deur dicht.

Zaken zijn zaken.
Een koopman in steenkool valt voor zijn deur in 't water. Zijn vrouw
komt schreeuwend uit huis.
— Maria ! riep de koopman, moest ik verdrinken, vergeet niet, dat de
kolen tien frank opgeslagen zijn !

dat ’n kolossalen ezel geven !

Roef !
A. — Vriend, uw ooren worden met den dag grooter. ’
B. — Ja, dat is zoo... Mijn ooren en uw verstand — jongen, — wat zou Uitgm:ve Hans-Van der Meule*n, Contich.
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Om te lachen.

Het hangt er van af...

Pieter : Zoo'n groot stuk taart gaat ge voor tante wegzetten ?
Moeder : Maar neen, het is voor u.
Pieter : O, wat een klein stukje !

De Fransche Revolutie.

Mijnheer James Watson woonde in een voorstad van New-York. Juist
wilde hij naar den trein gaan, om naar de stad te rijden, waar zijn kantoor
was, toen een handelsreiziger in boeken, binnen trad.

— 1k koop geen boeken, zei mijnheer Watson.
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Derde druk. Nr. 24. WOAGGHANS!
Grapjes en
VroolijKe Vertellingen
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Een schraie troost.

Matroos (tot zeezieken passagier). — Het zal beteren als we uit de golf
van Biskaye zijn, mijnheer.

Passagier. — En... hoe... lang... duurt dat... nog ?

Matroos.— Als 't ons wat voorspoedig gaat, maar twee dagen, mijnheer!

Wijsneus.
Klein Elsje. — Dokter, ge hebt u met mijn zuster Mien verloofd ?... Dat
moet toch plezierig zijn !
Dokter. — Wat, wijsneus ? /
Elsje. — Zoo’'n verbintenis ! :
Dokter. — Hoe zoo ?
Elsje. — Omdat Mien er al voor de derde maal aan begint.
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Om te lachen.

Stop !

De jongen liet de auto stoppen door geweldige gebaren te makex.

Chauffeur. Wat is er ? :

Jongen. Mijn broeder heeit juist beet, en als gij doorrijdt zal de visch
door het lawaai verschrikken en loslaten.

Hij lachte niet meer.

Een man met een grooten, leelijken neus bevond zich eens op den frein
in gezelschap van twee studenten. Onderweg begonnen de jonge lieden met
den ongelukkige te lachen en te gekken. Als dat nu een tijdlang had geduurd
stond de man met den neus recht en sprak :

— Ja, ge moogt het wel zeggen, 't is niet plezierig zoo’n leelijken neus
te hebben, maar zoudt ge gelooven dat ik daarover nu.geen spijt meer heb ?

— Welhoe ? vroegen de studenten.

— Dat wilde ik u graag vertellen. Ik had eens een droom. De Engel
Gabriel, die medelijden met mij had gekregen, kwam mij vinden. Hij droeg
een kistje met neuzen onder den arm. Ik mocht een nieuwen neus kiezen. Ik
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Nr. 34 Derde druk A. HANS

Een Plezierige Vacantie
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Uitgave Hans-Van der Meulen, Contich.
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Het rook naar gas.

Mevrouw (tot haar nieuwe meid, pas van 't land gekomen). — Siska,
met het gas moet ge z66 omgaan. Ge draait het kraantje om, z66... en dan
strijkt ge een allumet aan en houdt die boven het gas, begrepen 2

Nieuwe meid. — Ja, mevrouw; dat kan ik ook.

Mevrouw (den volgenden morgen). — Wat riekt ’t overal vreeselijk naar
gas. Waar kan dat vandaan komen ? We zullen stikken !

Nieuwe meid (fier). — Wat moet ik nu doen, mevrouw ? Ik heb de bed-
den opgemaakt, geveegd, stof afgenomen en vast al de kraantjes opengezet
voor vanavond.

Uit den ouden tijd.

Zebedeus, die schooljongen was in uw grootvaders tijd : « ’t Is nooit
genoeg. Nu heb ik vandaag al de aardappelen van den meester geplant het
linnen van meesters vrouw naar de bleek gebracht, meesters kindje pap ge-
geven, i den winkel boodschappen gehaald, de kleinen de letters geleerd,
vijf ganzenpennen gesneden... en omdat ik mijn les niet af geschreven heb,
moet ik schoolblijven. Ha, morgen zal ik zelf de pap opeten, van de bood-
schappen snoepen, het stof in de hoekjes vegen, den haard twee keer laten
uitgaan, zout vergeten in meesters aardappelen te doen, allemaal om hem te
plagen... »
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Aasi den Sint-Gothard.

Nu rijdt men door den Sint-Gothardberg in een slaapwagen of in' den
spijswagun.

Wat de reizigers er in vroegeren tijd konden ondervinden, leert ons dit
oud plaatje.

Hij zag niet goed.
Een heer zat in de tram en trok zoo’n felle rookwolken uit zijn sigaar,
dat het er niet uit te houden was.
— Mijnheer, zei de ontvanger, hier wordt niet gerookt.
— Dan ziet gij niet goed, vriend, zei de heer.

Doeltreﬁende maatregel.

Een piot kreeg een brief van zijn meisje. De goede man kon evenwel niet
lezen en verzocht daarom een zijner kameraden hem den brief voor te lezen,
maar, opdat deze niet zou weten wat er in stond, hleld hij hem tijdens hij
met luider stem las, de beide ooren toe !

Baas boven baas.

M. Snor is liefhebber van antiquiteiten en liet overtijd aan Peperkoek
eene oude tafel zien, die hij in een voddenhuis gekocht had.

— Die tafel, zei onze vriend, is meer dan vijf honderd jaar oud.
| — Wat is dat! riep Peperkoek ik ken een tafel, die meer dan drie
. duizend jaar oud is, en die is nog 'zoo goed als nieuw.
. — Hoe is dat mogelijk ! zei M. Snor; dat moet een stuk zqn dat Mozes
| meé uit Egypte gebracht heeft ?

’ — Neen, zei Peperkoek dat is de tafel van vermemgvuld;gmg
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Een Vergissing. | Nr. 307, , Walter JONCKHEERE.

Naar RKongo

"o

— Wel, Van Doorn, 't is wel een eeuw, dat ik 1 niet meer gezien heb.
Kom, ik trakteer met een glas.
— Hm, ik ben Van Dooin niet, maar ik aanvaard toch het glas.

Om tﬁehen.

Jager-latijn.
« Mijn Diana is de beste hond uit den omtrek geweest. Hij is nu oud

geworden, daarom laat ik hem zijn genadebrood eten, en neem hem elken Y £, ¥ ¢ .
Uitgave A. Hans-Van der Meulen, Contich.




De grapjes, die opnieuw in “Grapjes en vroolijke vertellingen” (aflevering
24 van de “A. HANS’ Kinderbibliotheek”) of “Nog grapjes” (aflevering 31 van
de “A. HANS’ Kinderbibliotheek”) worden uitgegeven, vermelden wij alleen
naast de titel bij heruitgave in een van deze twee bundels.

« ‘t Vlaamsch gezin »

(geillustreerd weekblad)

Zinsverbijstering (bladzijde 15) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

Uit den ouden tijd 1 (bladzijden 18-19)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

Zijn wekkerklok (bladzijde 27) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

(Onderwijzeres) (bladzijde 28) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

Doe dan uw best (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

Hij zou blijven wachten (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

Een voorstel (bladzijden 29-30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

Een vergissing 1 (bladzijden 30-31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

Waarom (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

Een raad (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 1, 4/11/1922

Niet verlegen 1 (bladzijde 25)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 2, 11/11/1922

Een vergissing 2 (bladzijde 30) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 2, 11/11/1922

Jager-latijn (bladzijden 30-31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 2, 11/11/1922

Uit een dagblad (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 2, 11/11/1922

Te begrijpen (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 2, 11/11/1922

Bezorgd (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 2, 11/11/1922

Betrapt (bladzijde 31)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 2, 11/11/1922

Verstrooidheid (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 2, 11/11/1922

Moest hij het weten ! (bladzijde 23)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

De waarde der spreekwoorden (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

Aan tafel (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

Voorzichtig 2 (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922




0ok een herinnering (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

Geen domme opmerking (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

Wel wat lang ! (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

Gevaarlijke vraag (bladzijden 30-31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

Behendig geantwoord (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

Aangename kennismaking(bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

In de middeleeuwen (bladzijde 32) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 3, 18/11/1922

Waarom moeder geniet (bladzijde 18) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

De treurwilg (bladzijde 21)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Kloppen en kloppen (bladzijde 21)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Hij had het laatste woord (bladzijde 21)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Te gedienstig (bladzijde 21)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Stop ! (bladzijde 29) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Hij lachte niet meer (bladzijden 29-30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Hij was de baas (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Hij wilde ook slim zijn (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Wat zeer deed (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Uit den ouden tijd 2 (bladzijden 30-31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

De reden 1 (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Een goocheltoer (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 4, 25/11/1922

Al te haastig 1 (bladzijde 17)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Niets bijzonders (bladzijde 20)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Andere tijden, andere zeden (bladzijde 20)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Een bluffer (bladzijde 21) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Kende de hond het ? (bladzijde 21)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Dierenbescherming 1 (bladzijde 24)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Het was mogelijk (bladzijde 24)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Hij kende ze (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Konkurentie (bladzijden 28-29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Hij had het onthouden (bladzijden 29-30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922




Raadsels uit grootvader's tijd (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Zijn verzoek (bladzijde 31) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Zaken zijn zaken (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Roef ! (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 5, 2/12/1922

Beschaving (bladzijde 17) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 6, 9/12/1922

Verloofd / getrouwd (bladzijde 30) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 6, 9/12/1922

Goed begrepen (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 6, 9/12/1922

Hij wist het niet meer (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 6, 9/12/1922

Duidelijk bewijs (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 6, 9/12/1922

Plicht (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 6, 9/12/1922

Haar meening (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 6, 9/12/1922

Hij had er een (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 6, 9/12/1922

Een bewijs (bladzijde 16)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Bewijs (bladzijde 27) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Oordeel niet te haastig (bladzijde 28) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

In het land der blinden is éénoog koning (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Bepaling (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Baron-zeep (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Wraakzucht bij ratten (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Tijdrekening (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Uit een onderwijzersvereeninging (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Hij was het akkoord (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Uit de school (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Herkenningsteeken (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Rekenkunde (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Ze waren uit ... (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Op de spijskaart (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Oprecht 1 (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Een slimmerik 2 (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922




Woord gehouden (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Verrassing ! (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Voor den rechter (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Moederlijke raad (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Hetzelfde (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Hij zag vooruit (bladzijde 31) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

De doove meneer (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 7, 16/12/1922

Een kleine vergissing (bladzijde 23)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922

Zij kende hem (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922

Loopende uitgaven (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922

Wonderlijk (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922

Dubbelzinnig (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922

Na het plezier (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922

Hij wilde werk (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922

Onder vriendinen (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922

De beste gelijkenis (bladzijde 17)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Het verschil (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

In een gasthof 2 (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Luie Karel (bladzijde 28) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Nog over spotnamen (bladzijden 28-29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Mislukt effekt (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

In den stijl (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Of het geholpen had (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Zeer verheugd (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Ze hadden nog lang kunnen zoeken (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Het duur leven (bladzijde 31)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Sterk (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Hij had goed geluisterd (bladzijde 31)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Onder tooneelspelers (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922




Uit het programma van een landbouwtentoonstelling (bladzijde

31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Fraaie vergelijking (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 9, 30/12/1922

Vraag 1 (bladzijde 19)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Niet verlegen 2 (bladzijde 24)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

0, de politiek ! (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Als de drank is in den man (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Doeltreffende maatregel (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Kinderlijk (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Voorstel (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

De baas van het kot (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Tijd genoeg (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Oorzaak (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Voorbeeld (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Haargroeimiddel (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

s nachts (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Zijn uitleg (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 10, 6/01/1923

Van den wijn (bladzijde 19)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Afgewezen (bladzijde 19)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Nooit tevreden (bladzijde 25)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Gewonnen (bladzijde 25)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Het voorzichtigste (bladzijde 30) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Begrijpelijk 2 (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Daar was inkt voor nodig (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Het was waar (bladzijde 30)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Een troost 1 (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Afdoend middel (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Praktisch 1 (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Goed gemeend (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

Haar bondgenoot (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923




Juist (bladzijde 24)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 11, 13/01/1923

't Is waar 2 (bladzijde 28) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

De brave jongen (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

Echt Amerikaansch (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

Het bewijs 1 (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

Goed geantwoord 1 (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

Kleurenverandering (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

Ook een raad (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

De onbaatzuchtige Jack (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

Uit een raadszitting ten platte lande (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

In de vreugde (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

Hoe zij het opnam (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

Ook een gouden bruiloft (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

Brand (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923

De ziende blinde (bladzijde 26)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Oprecht 2 (bladzijde 26)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Wijsneus (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Woord aardigheden (bladzijden 28-29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Uit den kindermond (bladzijde 29) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Het toppunt van luiheid (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Dat klopt 1 (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Juist iets voor hem (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Na de vrijspraak (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Boosaardig (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Een slimmerik 4 (bladzijden 30-31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Zijn beste gazet (bladzijde 31)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

De onbekende held (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Een andere beteekenis (bladzijde 31)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Onnodige raad (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Het bewijs 2 (bladzijde 10)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923




Verbluffende geestdrift (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Hij had er genoeg van (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

In den schouwburg (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923

Altijd beleefd (bladzijde 23)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

De reden 2 (bladzijde 23)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Dat ging niet (bladzijde 23)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Het een of ander (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Het voornaamste (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Een lastige kwestie (bladzijde 28) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Dat klopt 2 (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Ze had wat anders verwacht (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Goed bedoeld (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Praktisch 2 (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Hij teekende toch (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Z00 niet bedoeld 1 (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Hij liep er in (bladzijden 29-30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Het zou niet uitkomen (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Ezel (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Hij zou het wel leeren (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Wacht maar ! (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

In een herberg (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Gezondheid (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Gierig (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Coco mag gerust zijn (bladzijde 31) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Op zee (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

In de gevangenis (bladzijde 32)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Tijdbeeld (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 14, 3/02/1923

Tegen tandpijn (bladzijde 12)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Moeilijk (bladzijde 24)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

't was zoo (bladzijde 24)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923




Een kleine wenk 1 (bladzijde 24)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Bij het afscheid (bladzijde 25) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Ze hielden voor den gek (bladzijde 25)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Te veel verlangd (bladzijde 25)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Bijziend (bladzijde 26)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Een slimmerd (bladzijde 26)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Praktisch 3 (bladzijde 26)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Een vriendelijke groet (bladzijde 26)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Daardoor kwam het (bladzijde 26)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

De pot en de ketel (bladzijde 26)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Stekelig (bladzijde 26)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

In den tijd van Mathusalem (bladzijde 27) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Scherp (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Een wensch (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Even denken (bladzijde 27)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Lotgenooten (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Verkeerde diagnose (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Mislukte voorzorg (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

In de herberg (bladzijde 28)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Een gelijkenis (bladzijde 29) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Te veel geéischt (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Voor het gerecht (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Nog te veel (bladzijde 29)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Munchhausen (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Anders opgevat (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Baas boven baas 2 (bladzijde 30)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Wijn en jicht (bladzijde 30)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Te jong (bladzijde 30)

« ‘t VIaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Wat hij wist (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Schuldbesef (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923




Vraag 2 (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Toch nog een troost (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Slim 1 (bladzijde 31)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Hij zocht toch (bladzijde 32) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

Vergelijking (bladzijde 32)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 15, 10/02/1923

De slaapmuts (bladzijde 32) « ‘t VIaamsch gezin » |nummer 15, 10/02/1923

Ontdek (later getitelde rubriek) « Om te lachen » (1) van Abraham HANS,
verspreid over bladzijden 15, 18-19 en 27-32 in « ‘t Vlaamsch gezin »
nummer 1 (4 november 1922 ; Contich, Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2001%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2001%201922.pdf

Ontdek « Om te lachen » (2) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
16, 20, 25 en 30-32 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 2 (11 november 1922 ;
Contich, Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2002%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2002%201922.pdf

Ontdek « Om te lachen » (3) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
16, 23, 27-32 in « ‘t Vlaamsch gezin» nummer 3 (18 november 1922 ;
Contich, Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2003%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2003%201922.pdf



https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2001%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2001%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2001%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2001%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2002%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2002%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2002%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2002%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2003%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2003%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2003%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2003%201922.pdf

Ontdek « Om te lachen » (4) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
18, 21, 29-32 in « ‘t Vlaamsch gezin» nummer 4 (25 november 1922,
Contich, Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :

https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2004%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2004%201922.pdf

Ontdek « Om te lachen » (5) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
17, 20-21, 24, 28-31 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 5 (2 december 1922 ;
Contich, Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :

https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2005%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2005%201922.pdf

Ontdek « Om te lachen » (6) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden 17
en 30-32 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 6 (9 december 1922 ; Contich,
Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2006%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2006%201922.pdf

Ontdek « Om te lachen » (7) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
16, 27-32 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 7 (16 december 1922 ; Contich,
Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2007%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2007%201922.pdf



https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2004%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2004%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2004%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2004%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2005%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2005%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2005%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2005%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2006%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2006%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2006%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2006%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2007%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2007%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2007%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2007%201922.pdf

Ontdek « Om te lachen » (8) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
23, 29-32 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 8 (23 december 1922 ; Contich,
Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :

https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2008%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2008%201922.pdf

Ontdek « Om te lachen » (9) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
17, 27-32 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 9 (30 december 1922 ; Contich,
Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :

https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2009%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2009%201922.pdf

Ontdek « Om te lachen » (10) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
19, 24 28-31 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 10 (6 januari 1923 ; Contich,
Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :

https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2010%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2010%201923.pdf

Ontdek « Om te lachen » (11) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
19, 25, 30-32 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 11 (13 januari 1923 ; Contich,
Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :

https://www.idesetautres.be/upload/ ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2011%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2011%201923.pdf



https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2008%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2008%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2008%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2008%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2009%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2009%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2009%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2009%201922.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2010%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2010%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2010%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2010%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2011%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2011%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2011%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2011%201923.pdf

Ontdek « Om te lachen » (12) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
27-31 in «‘t Vlaamsch gezin» nummer 12 (20 januari 1923 ; Contich,
Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2012%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2012%201923.pdf

Ontdek « Om te lachen » (13) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
26-32 in « ‘t Vlaamsch gezin» nummer 13 (27 januari 1923 ; Contich,
Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :

https://www.idesetautres.be/upload/ ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2013%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2013%201923.pdf

Ontdek « Om te lachen » (14) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
23 27-32 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 14 (3 februari 1923 ; Contich,
Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2014%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2014%201923.pdf

Ontdek « Om te lachen » (15) van Abraham HANS, verspreid over bladzijden
12 en 24-32 in « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 15 (10 februari 1923 ; Contich,

Gebroeders Hans ; 32 bladzijden) :
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%200M%20TE%20LACHEN
%2015%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2015%201923.pdf



https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2012%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2012%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2012%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2012%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2013%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2013%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2013%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2013%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2014%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2014%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2014%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2014%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2015%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2015%201923.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20OM%20TE%20LACHEN%2015%20GRAPJES%20VLAAMSCH%20GEZIN%2015%201923.pdf

N.B. : Het “tijdschrift” werd dankzij Marcel VERSTRAETE (uit Sint-Baafs-Vijve)
bewaard. Dank ook aan volgende twee bibliotheken :

Stad Antwerpen | Cultuur, Sport, Jeugd en Onderwijs | Musea en Erfgoed
| Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience

Hendrik Conscienceplein 4 | 2000 Antwerpen

www.consciencebibliotheek.be
bibliotheek van Knokke-Heist

http://bibliotheek . knokke-heist.be/de-bib-online

“‘Grapjes en vroolijke vertellingen”, aflevering 24 (derde druk) van de “A.
HANS’ Kinderbibliotheek”.

Afbeeldingen op bladzijden 14, 20 en 22 + kaft (uit « ‘t Vlaamsch gezin » nummer
3, 18 november 1922, bladzijde 28).

https://www.idesetautres.be/upload/ ABRAHAM%20HANS%20GRAPJES%20EN%20V
ROOLIJKE%20VERTELLINGEN%20KINDERBIBLIOTHEEK%2024.pdf



http://www.consciencebibliotheek.be/
http://bibliotheek.knokke-heist.be/de-bib-online
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20GRAPJES%20EN%20VROOLIJKE%20VERTELLINGEN%20KINDERBIBLIOTHEEK%2024.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20GRAPJES%20EN%20VROOLIJKE%20VERTELLINGEN%20KINDERBIBLIOTHEEK%2024.pdf

: .. : « ‘t Vlaamsch
Grapjes en vroolijke vertellingen :
gezin »
p O vt - . (geillustreerd
A. HANS’ Kinderbibliotheek” 24 (1922) weekblad)

't Is waar 3 (bladzijde 3)

Tweelingen (bladzijde 3)

Vorken (bladzijde 3)

Een stille hoop (bladzijde 4)

Zij plaagden elkaar (bladzijde 4)

Natuurgeschiedenis (bladzijde 4)

« ‘t Vlaamsch

Het hangt er van af (bladzijde 5) gezin » nummer 3, 18/11/1922, blz. 28

Dat klopt 3 (bladzijde 5)

Baas boven baas 3 (bladzijde 5)

« ‘t Vlaamsch

Leer om leer (bladzide 6) gezin » nummer 9, 30/12/1922, biz. 30

Een goede les (bladzijde 6)

« ‘t Vlaamsch nummer 9, 30/12/1922, blz. 30

Een slimmerik 3 (bladzijden 6-7) gezin »
« ‘t Vlaamsch
Een goede afspraak (bladzijde 7) gezin » nhummer 1, 471171922, blz. 31

't zou moeilijk gaan (bladzijde 7)

Een goede raad (bladzijde 8)

Versproken (bladzijde 8)

Misverstand (bladzijde 8)

De gewoonte (bladzijde 8)

Naar de letter (bladzijde 9)

« ‘t Vlaamsch

Moeilijke vraag (bladzijde 9) gezin » nhummer 3, 18/11/1922, blz. 16

Onbeschaamd (bladzijde 9)




Moeilijk ! (bladzijde 10)

Practisch 1 (bladzijde 10)

« ‘t Vlaamsch
gezin »

nummer 6, 9/12/1922, blz. 30

Goed gedaan (bladzijde 10)

« ‘t Vlaamsch

nummer 1, 4/11/1922, blz. 30

Een slaapmiddel (bladzijde 11) ge‘zin »

Een slimmerik 1 (bladzijde 11) ;e;i‘rﬂliam“h nummer 1, 4/11/1922, blz. 30
Ze meende het goed (bladzijden 11-12) Seii‘;liam“h nummer 5, 2/12/1922, blz. 29
De kleine ingenieur (bladzijde 12) ;e;i‘rllliams‘:h nummer 2, 11/11/1922, biz. 20
Innemen (bladzijden 12-13) ;e;‘;’iam“h nummer 6, 9/12/1922, blz. 31

Schalksch (bladzijde 13)

Uit een opstel (bladzijde 13)

« ‘t Vlaamsch

nummer 4, 25/11/1922, blz. 32

Niet om antwoord verlegen (bladzijde 14) + tekening |gezin »
« ‘t Vlaamsch
Rad spreken (bladzijde 14) gezin » nummer 9, 30/12/1922, biz. 30

Fransch en Vlaamsch (bladzijde 15)

De bril (bladzijde 15)

Dat was moeilijk ! (bladzijde 16)

In een gasthof 2 (bladzijde 16)

Goedkooperuilhandel (bladzijde 17)

Nooit goed (bladzijde 17)

Plichtsgevoel (bladzijde 18)

Een misrekening (bladzijde 18)

Het lief manneke (bladzijde 18)

De twee slimme smeden (bladzijde 19)

« ‘t VIaamsch
gezin »

nummer 1, 4/11/1922, blz. 31

Langs een omweg (bladzijde 19)




Voorzichtig 1 (bladzijde 20) + tekening

« ‘t Vlaamsch
gezin »

nummer 2, 11/11/1922, blz. 16

Knappe vader (bladzijde 21)

Niet altijd (bladzijde 21)

Practisch 2 (bladzijde 21)

De reden 3 (bladzijde 22)

Slim 2 (bladzijde 23)

Onder jongens (bladzijde 23)

In zijn zak (bladzijde 24)

Hoe sterk het hem maakte (bladzijde 24)

De slimme vriend (bladzijde 25)

In school (bladzijde 26)

Een steek (bladzijde 26)

Hij hielp (bladzijde 26)

Uit den ouden tijd 3 (bladzijde 27) + tekening (in VG)

« ‘t Vlaamsch
gezin »

nummer 8, 23/12/1922, blz. 31

De zwaluw (bladzijde 27)

Van steenen (bladzijde 28)

De beste koe (bladzijde 29)

Watermelk (bladzijde 29)

In de rede gevallen (bladzijde 29)

Z00 gebeurde het (bladzijde 29)

Een snuggere knecht (bladzijde 30)

Kende de hond het ? (bladzijde 30) = variante

« ‘t Vlaamsch
gezin »

nummer 5, 2/12/1922, blz. 21




“Nog grapjes”, aflevering 31 van de “A. HANS’ Kinderbibliotheek”.
Afbeeldingen op bladzijden 4 6 11 13 15, 19 25 30 en 31 (vaak uit « ‘t Vlaamsch
gezin », tussen nummers 1 en 15, 1922-1923).
https://www.idesetautres.be/upload/ ABRAHAM%20HANS%20NOG%20GRAP
JES%20KINDERBIBLIOTHEEK%2031.pdf

Nog grapjes
“A. HANS’ Kinderbibliotheek” 31 (1923)
't Is zoo (bladzijde 3)
Hij wist het (bladzijde 3)
Toch in iets vliug (bladzijde 3)

Een troost 2 (bladzijde 4) + tekening « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 12, 20/01/1923, blz.29
Bedelaarslist (bladzijden 4-5) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 12, 20/01/1923, blz.31
Zijn wraak (bladzijde 5)

Niet verlegen 3 (bladzijde 5) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 12, 20/01/1923, blz.28

Vader wist raad (blz. 6) = Gij moet u kunnen

behelpen + tekening | « ‘t Vlaamsch gezin » nummer 1, 4/11/1922, blz. 32

De Fransche Revolutie (bladzijden 7-9) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 3, 18/11/1922, blz. 28-30
Het bewijs 3 (bladzijde 10)

Haar kennis van scheepvaart (bladzijde 10) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 12, 20/01/1923, blz.28
Ver gedreven kunstliefde (bladzijde 10) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 8, 23/12/1922, blz. 29
Hij zag niet goed (bladzijde 10) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 10, 6/01/1923, blz. 29
Ge moet maar kunnen (bladzijde 11) + tekening « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 10, 6/01/1923, blz. 19
Stille wenk (bladzijde 11) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 8, 23/12/1922, blz. 29

Al te haastig 2 (bladzijde 12)

Baas boven baas 2 (bladzijde 12) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 10, 6/01/1923, blz. 29

't Is waar 1 (bladzijde 13) + tekening « ‘t Vlaamsch gezin » | nummer 10, 6/01/1923, blz. 31

Ongelukkig (bladzijde 13) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 10, 6/01/1923, blz. 28



https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20NOG%20GRAPJES%20KINDERBIBLIOTHEEK%2031.pdf
https://www.idesetautres.be/upload/ABRAHAM%20HANS%20NOG%20GRAPJES%20KINDERBIBLIOTHEEK%2031.pdf

De kinderen (bladzijde 14)

« ‘t Vlaamsch gezin »

|nummer 6, 9/12/1922, blz. 31

Zoo hielp het niet (bladzijde 14)

Aan den Sint-Gothard (bladzijde 15) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

| nummer 10, 6/01/1923, blz. 29

Wat hij dacht (bladzijde 16)

Z00 niet bedoeld 2 (bladzijde 16)

Naief (bladzijde 16)

Hij meende het niet kwaad (bladzijde 16)

Meester boven meester (bladzijde 17)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 6, 9/12/1922, blz. 31

De ezels (bladzijden 17-18)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922, blz. 30

Het rook naar gas (bladzijde 18)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922, blz. 31

Dierenbescherming 2 (bladzijde 19)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 8, 23/12/1922, blz. 30

Schaduwbeelden (bladzijde 19) + tekeningen

Het goede middel (bladzijde 20)

Een stille wenk (bladzijde 20)

Tandpijn (bladzijden 20-21)

Hij meende dat het hielp (bladzijde 21)

Bij manier van spreken (bladzijden 21-22)

« ‘t Vlaamsch gezin »

| nummer 13, 27/01/1923, blz.30

De puntjes op de i’s (bladzijde 22)

Goed geantwoord 2 (bladzijde 22)

Onschuldige twijfel (bladzijde 22)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923, blz.31

In het museum (bladzijden 22-23)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 12, 20/01/1923, blz.27

Hij had gelijk (bladzijde 23)

« ‘t Vlaamsch gezin »

nummer 13, 27/01/1923, blz.31

Een slimmerik 5 (bladzijde 23)

Een gezond landstreek (bladzijde 23)

Hij kon het niet juist zeggen (bladzijde 24)

Zou het helpen ? (bladzijde 24)

Vacantierust (bladzijde 24)

't zou wel kunnen (bladzijde 24)

Een schrale troost (bladzijde 25) + tekening

« ‘t Vlaamsch gezin »

| nummer 13, 27/01/1923, blz. 27

Het examen (bladzijden 26-29)




Begrijpelijk 1 (bladzijde 29) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 6, 9/12/1922, blz. 17
In’t vak (bladzijde 29) « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 11, 13/01/1923, blz. 31
Ongeduldig (bladzijde 30) + tekening « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 12, 20/01/1923, blz.27
Een goede vangst (bladzijde 31) + tekening « ‘t Vlaamsch gezin » |nummer 8, 23/12/1922, blz. 29

Een vergelijking ! (bladzijde 32)

Een kleine wenk 2 (bladzijde 32)

Dadelijk bereid (bladzijde 32)

© 2018, Bernard GOORDEN

NOTA'’s.
Voor het tijJdschrift The Ypres Times (1921-1936) * bv. :
http://www.historischekranten.be/issue/TYT/1922-03-01/edition/null/page/26



http://www.historischekranten.be/periodicals/TYT
http://www.historischekranten.be/issue/TYT/1922-03-01/edition/null/page/26

19220301, bladzijde 76



AFLEVERINGEN van de
“A. HANS’ KINDERBIBLIOTHEEK”
BESCHIKBAAR IN RUIL.

Een 500tal titels van de “A. HANS’ Kinderbibliotheek” zijn bij Bernard
Goorden beschikbaar om te ruilen.

Bernard Goorden stelt er, wekelijks, andere op zijn webstek GRATIS ter
beschikking.

Een 100tal titels van de “A. HANS’ Kinderbibliotheek” zijn al GRATIS te

downloaden via INTERNET link :
http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=fictionsNL

Bernard Goorden zoekt, in voorrang, een paar exemplaren waarin bij hem
ofwel omslag, ofwel MIDDENDbIadzijden 15-18 ontbreken.

Hij geeft 1 (een) originaal in ruil tegen JPEG kopie (om eventueel te
restaureren) van 2 (twee) titels van Abraham HANS die hij niet bezit.

Neemt A.U.B. kontakt op via zijn e-mail
iIdeesautresbg@gmail.com

Hij zal u de lijst (EXCEL of WORD bestand) van alle titels opsturen.

Hartelijk dank op voorhand voor de Vlaamse en andere Nederlandstalige
lezers. De jonge generatie heeft de “A. HANS’ Kinderbibliotheek” nodig.



http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=fictionsNL
mailto:ideesautresbg@gmail.com

Van Abraham HANS (1882-1939) zijn uit zijn WEBstek GRATIS te
downloaden, o.a. : De bende van Bakelandt ; Het bloedig ljzerland ; De
Groote Oorlog / La Grande Guerre ; De heks van Nieuwpoort; Jan De
Lichte en zijn Zwarte Roversbende ; Kerlingaland ; Op reis door Belgié / A
travers la Belgique ; Op reis door Vlaanderen ; Over berg en dal ; De
Schelde vrij ! ; Het spook van de Wolvenburg ; De Vlaamse boskerel ; Een
Vlaamsch gezin in oorlogstijd ; Het woud van Houthulst ; Zingende toren.

http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=fictionsNL



http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=fictionsNL

